

ПРОТОКОЛ № 2

заседания единого Попечительского совета при учреждениях социального обслуживания населения, подведомственных Министерству труда и социального развития Мурманской области, расположенных на территории города Мончегорска, ГОБУСОН «Мончегорский дом-интернат для умственно отсталых детей», ГОАУСОН «Мончегорский комплексный центр социального обслуживания населения»

27.06.2022 года

г. Мончегорск

Место проведения: Мурманская область, г. Мончегорск.

Форма проведения: очно-заочная

Приняли участие в очном голосовании:

Рухлов Евгений Мефодьевич – председатель Попечительского совета;

Ливдан Владимир Сергеевич – заместитель главы администрации г. Мончегорска;

Трофимов Аркадий Аркадьевич, генеральный директор ООО «Комильфо»;

Ускова Любовь Николаевна, индивидуальный предприниматель.

В заочном голосовании

Константин Жданович, иерей Свято-Вознесенского кафедрального собора, Юрласова Вера Викторовна, директор ГОКУ «ММЦСПН».

Не приняли участие:

Косолапов Антон Николаевич – представитель ПАО ГМК «Норильский Никель»

Представители учреждений социального обслуживания населения:

Горбунова Ирина Александровна, директор ГОБУСОН «Мончегорский дом-интернат для умственно отсталых детей»;

Сидоренко Альбина Валерьевна, директор ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение мониторингов эффективности деятельности, доступности и качества предоставления социальных услуг в отделении помощи семье и детям ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН» (п. 2.2. Плана работы Попечительского совета на 2022 год).

Выступил Рухлов Е.М., осветив результаты мониторингов эффективности деятельности, доступности и качества социальных услуг отделении помощи семье и детям ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН», получатели социальных услуг и законные представители удовлетворены качеством оказываемых услуг. Сидоренко А.В. отметила отсутствие жалоб на качество социального обслуживания в отделении.

Решили: информацию принять к сведению, продолжить во III квартале работу по мониторингу эффективности деятельности, доступности, качества и

безопасности предоставления социальных услуг в учреждениях социального обслуживания.

2. Реализация мероприятий на территории муниципалитета в рамках направлений деятельности Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (п. 4 Плана работы Попечительского совета на 2022 год):

- участие в Конкурсе городов России «Города для детей. 2022»;
- участие в Акции «Добровольцы – детям!»;
- участие в Конкурсе журналистских работ;
- проведение значимых мероприятий, направленных на популяризацию Всероссийской линии Детского Телефона Доверия.

Выступили А.В. Сидоренко, И.А. Горбунова с информацией об участии в конкурсах и акциях, объявленных в 2022 году Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Мероприятия в рамках участия муниципалитета во Всероссийском конкурсе «Города для детей. 2022» проходит в соответствии с Комплексным планом мероприятий муниципального округа город Мончегорск с подведомственной территорией, направленных на улучшение положения детей и семей с детьми, на 2022 год.

Участие в акции «Добровольцы детям!» носит масштабный характер, проводятся во всех детских организациях г. Мончегорска. А.В. Сидоренко отметила значимость развития волонтерской деятельности, в том числе корпоративного волонтерства и привлечения добровольцев к оказанию помощи незащищенным слоям населения: детям-инвалидам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В Конкурсе журналистских работ в номинации «Я родитель» 17.05.2022г. подана заявка от ММУП «Редакция газеты «Мончегорский рабочий» со статьей «Роль отца в жизни ребенка».

Мероприятия, направленные на популяризацию Всероссийской линии Детского телефона доверия проводятся на постоянной основе. Во 2 квартале текущего года в рамках Международного дня детского телефона доверия 17 мая проведены: акция «Важный звонок» (площадь Революции, парк им. С. Бровцева); участие специалистов учреждения в муниципальном родительском собрании с участием представителей органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам, поступающим на линию ДТД; подготовлена и распространена среди образовательных учреждений информация для классного часа «О службе детского телефона доверия»; изготовлены и распространены буклеты и листовки «Все, что Вы хотели знать...», «Телефон доверия для подростков». Сидоренко А.В. осветила вопрос участия учреждения во Всероссийском конкурсе информационно-просветительских материалов по продвижению Детского телефона доверия. В 2022 году на конкурс представлен мультипликационный фильм о Детском телефоне доверия, авторами сценария и режиссерами которого выступили несовершеннолетние получатели социальных услуг учреждения при содействии специалистов учреждения.

Решили: информацию принять к сведению, продолжить во III квартале работу по реализации мероприятий в рамках сотрудничества с Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

3. Участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства в сфере социального обслуживания.

Выступили И.А. Горбунова, А. В. Сидоренко с информацией об итогах регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства.

ГОБУСОН «МДИОУД» признан победителем в номинации «Лучшая организация, предоставляющая услуги в стационарной форме», ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН» признан победителем в номинации «Лучшая организация, предоставляющая социальные услуги в полустационарной форме», специалист по социальной работе отделения социальной реабилитации детей-инвалидов О.В. Парфенова заняла 1 место в номинации «Лучшая практика по развитию стационарозамещающих технологий в работе с детьми-инвалидами» практику «Кейс технологий «Агенты безопасности».

Решили: информацию руководителей учреждений принять к сведению, продолжить работу, направленную на повышение профессионализма и компетенции сотрудников учреждений, внедрение в работу инновационных методик и технологий, направленных на повышение качества и доступности услуг.

4. О реализации социальных проектов - победителей конкурса благотворительной программы «Мир новых возможностей», организованной ПАО «ГМК Норильский никель».

Выступила И.А. Горбунова: в текущем году в ГОБУСОН «Мончегорский ДИУОД» стартовал проект «Творчество без границ», в ходе реализации которого на базе дома-интерната начала работу мобильная модульная инклюзивная изостудия. В Международный день защиты детей 1 июня состоялось ее торжественное открытие при участии представителей Министерства труда и социального развития Мурманской области, администрации г. Мончегорска, специалистов и получателей социальных услуг ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН», волонтеров. Осуществляется информационная поддержка проведения мероприятий проекта (освещение на сайте учреждения, в группе в «ВК», на информационных стендах, в СМИ (электронное издание «KN51», печатное издание «Мончегорский рабочий», интернет-ресурсы – тематические группы в «ВК»).

В сентябре заканчивается реализация проекта «Мир моими глазами», действующего с марта 2021 года.

Участие в грантовой деятельности способствует привлечению дополнительных ресурсов, направленных на повышение качества оказываемых социальных услуг инвалидам (детям-инвалидам), улучшения материально-технической базы Учреждений.

Выступила А.В. Сидоренко, проинформировав о реализации в 2022 году трех социальных проектных инициатив, поддержанных ПАО «ГМК Норильский никель»: студия личностного роста «Neo-формат», интеграционная площадка «Вкус к жизни», Спортивно-адаптивная площадка «PV&S: ПараВоркаут и спорт». Мероприятия проходят согласно утвержденным планам реализации

проектов, результаты освещаются в средствах массовой информации, на официальном сайте учреждения и в социальных сетях.

Решили: информацию принять к сведению, учреждениям продолжить работу по реализации социальных проектов.

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6 чел.

«против» - 0 чел.

Председатель единого
Попечительского совета



Е.М. Рухлов